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  :لولأا لاؤسلا

 :يلاتلاك كعكلاو ةوھقلا نم ءافیھ ةكلھتسملل ةیلكلا ةعفنملا يلاتلا لودجلا حضوی

 ددع
 تادحولا
 ةكلھتسملا
 X ،Y نم

 ةعفنملا
 ةیلكلا

 نم
 ةعلسلا

X 
(TUx) 

 ةعفنملا
 ةیلكلا

 نم
 ةعلسلا

Y 
(TUy) 

 ةعفنملا
 ةیدحلا

 نم
 ةعلسلا

X 
)x(MU 

 ةعفنملا
 ةیدحلا

 نم
 ةعلسلا

Y 
)y(MU 

MUx\Px yP\yMU 2yP\yMU 
  )2دیدجلاYرعس مادختساب(

١٢ ١٠ ١ - - - - - 
٤ ٢ ٣ ٨ ٦ ٢٠ ١٦ ٢ 
٥,٣ ٧٥,١ ٥,٢ ٧ ٥ ٢٧ ٢١ ٣ 
٣ ٥,١ ٢ ٦ ٤ ٣٣ ٢٥ ٤ 
١ ٥,٠ ١ ٢ ٢ ٣٥ ٢٧ ٥ 
٠ ٠ ٥,٠ ٠ ١ ٣٥ ٢٨ ٦ 
١- ٥,٠- ٠ ٢- ٠ ٣٣ ٢٨ ٧ 
٥,٠- ٢٥,٠ - ١- ١- ٢- ٣٢ ٢٦ ٨ 

 

 :كعكلا Y ةعلسلا لثمتو ةوھقلا X ةعلسلا لثمت ثیح

  :بولطملا

 اھكلھتست فوس يتلا تایمكلا يھامو .نیتعلسلا نم لكل ءافیھل ةیدحلا ةعفنملا يدجوأ -1
 )نزاوتلا طرش يبتكا( ؟نیتیناجم نیتعلسلا تناك اذإ كلھتسملا
 يواست نأ ىلإ يأ عابشلإا دح ىلإ كلھتست ءافیھ نإف ،ةیناجم ةعلسلا تناك لاح يف
  .(MU=0) ٠ = ةیدحلا ةعفنملا
 .Y كعكلا نم تادحو ٦و ،X ةوھقلا نم تادحو ٧ كلھتست اھنأ يأ
 
 
 



 .ریال ٣٢ مویلا يف ءافیھ لخدو ، ریال٤ كعكلا رعسو ریال ٢ ةوھقلا رعس نأ تملع اذإ -2
 ھل ققحت يتلاو كعكلاو ةوھقلا نم كلھتسملا اھیرتشیس يتلا ةینزاوتلا تایمكلا يھامف
 )نزاوتلا يطرش يبتكا( ؟اھلخد دودح يف ةعفنم ىصقأ

     :لولأا نزاوتلا طرش
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 :لولأا طرشلا قیبطت
 .Y نم ٢ و Xنم ٤ دنع   ٢=٢ 
 .Y نم ٥ و  X نم ٦ دنع ٥,٠ = ٥,٠
  :يناثلا نزاوتلا طرش

I= Px.X +Py.Y 
 :يناثلا نزاوتلا طرش قیبطت
 )Y نم ٢ و Xنم ٤ دنع   ٢=٢( -

٢( =٣٢x٤( + )٤x٤( 
٨( +)٨( =٣٢( 
 .طرشلا ققحتی مل ١٦ ٣٢¹

 )Y نم ٥ و  X نم ٦ دنع ٥,٠ = ٥,٠( -
٢( =٣٢x٤(+ )٦x٥( 
٢٠( +)١٢( = ٣٢( 
 طرشلا ققحت٣٢ = ٣٢

 .Y*٥ و X* نم ٦ يھ ءافیھل ةینزاوتلا تایمكلا ً:اذإ
 

 ءافیھ اھیرتشتس يتلا ةینزاوتلا تایمكلا نوكتس مكف ،ریال ٢ىلإ كعكلا رعس ضفخنا اذإ -3
   ؟كعكلاو ةوھقلا نم
     :لولأا نزاوتلا طرش
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 :لولأا طرشلا قیبطت

  .Y نم ٤ و Xنم٢ دنع   ٣=٣
 .Y نم ٥ و  X نم ٥ دنع ١=١
  :يناثلا نزاوتلا طرش

I= Px.X +Py.Y 
 :يناثلا نزاوتلا طرش قیبطت
 )Y نم ٤ و Xنم٢ دنع   ٣=٣( -

٢( =٣٢x٢( + )٢x٤( 
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 .طرشلا ققحتی مل ١٦ ٣٢¹
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 طرشلا ققحتی مل¹٢٠ ٣٢

 )Y نم ٧و  X نم ٨ دنع ١- = ١-( -
٢( =٣٢x٢(+ )٨x٧( 
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 طرشلا ققحتی مل¹٣٠ ٣٢

 
 .نیتعلسلا نم ءافیھل ةینزاوت تایمك دجوت لاً اذإ
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 : يناثلا لاؤسلا

  :دمحمل ءاوسلا ىنحنم يلاتلا لودجلا حضوی

 )Y لحم X للاحإ( يدحلا للاحلإا لدعم تیوكسبلا ياشلا
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 )Y تیوكسبلا X ياشلا – لودجلاب لحلا( ؟)MRS( يدحلا للاحلإا لدعم يدجوأ -1
 
 
 
 
 
 
 
 



 وھ تیوكسبلا نم ةدحولا رعس امنیب ،ریال١٦ وھ ياشلا نم ةدحولا رعس نأ تِملع اذإ -2
 طخ يمسرا .نیتعلسلا ىلع لماكلاب ھقفنیو مویلا يف ریال ١٢٠ وھ دمحم لخدو ، ریال٢
  .كلھتسملا اذھل لخدلا

 :ةیفرطلا میقلل جاتحن لخدلا طخ مسرل :٢ج
 :X ياشلل ةیفرطلا ةمیقلا
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 عم .ھلخد دودح يف عابشإ ىصقأ كلھتسملل ققحت يتلا ةینزاوتلا تایمكلا يدجوأ -3
 قباسلا مسرلا ىلع كلذ حیضوت

 :لولأا نزاوتلا طرش :٣ج
 )لخدلا طخ لیم( نیتعلسلا يرعس نیب ةبسنلا= )ءاوسلا ىنحنم لیم(يدحلا للاحلإا لدعم
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   :لولأا نزاوتلا طرش قیبطت 
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 .Y نم ١٢ و Xنم ٦ دنع ققحتی اذھو
  :يناثلا نزاوتلا طرش

I= Px.X +Py.Y 
 :يناثلا نزاوتلا طرش قیبطت
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 طرشلا ققحتت١٢٠ =١٢٠

 .Y*١٢ و X* نم ٦ يھ كلھتسملل ةینزاوتلا تایمكلا ً:اذإ
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  طخ ىلع ضافخنلاا اذھ رثأ يحضو ،ریال ٩٠ ىلإ مویلا يف ھلخد ضافخنا ضارتفاب -4

 لخدلا دودح يف نیتعلسلا يرتشی نأ كلھتسملا  عیطتسی لھو ،ً)اینایبوً ایضایر( لخدلا
   .دیدجلا

 فحزنیس لخدلا طخ نأ ينعی امم كلھتسملل ةیئارشلا ةوقلا نم للقی لخدلا ضافخنا:٥ج
 . يزاوم لكشب راسیلل
 :ةیفرطلا میقلل جاتحن لخدلا طخ مسرل
 :X ةعلسلل ةیفرطلا ةمیقلا
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 .Y نم ١٢ و Xنم ٦ دنع طرشلا ققحتی ثیح ریغتی نل لولأا نزاوتلا طرش

  :يناثلا نزاوتلا طرش فلتخیس امنیب

I= Px.X +Py.Y 

 :يناثلا نزاوتلا طرش قیبطت

١٦( =٩٠x٢( + )٦x١٢( 

٢٤( +)٩٦( =٩٠( 

 طرشلا ققحتی مل ١٢٠ ≠٩٠
 

 دودح يف تایمكلا تاذ ءارش ھنكمی لاف ،نیتعلسلا نم كلھتسملل ةینزاوت تایمك دجوت لاً اذإ
 .دیدجلا لخدلا
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  :ثلاثلا لاؤسلا

 : ةیلاتلا تلااحلا يف ءاوسلا ىنحنم مسرلاب يحضو

 ً.اعم اھتاراطإو ةرایسلا اھم مدختست -1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .ةرون ـل ةبسنلاب لیضفتلا سفن امھل )سوبكلا( ياشو )نوتبیل( ياش -2
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